
Poznámky Úč POD 3 - 01 2DIČ 0 2 1 9 2 2 3 7 5 str.13IČO 6 5 0 0 1 9 4

A. Informácie o účtovnej jednotke

'ADADENTA, spol. s r.o., ul. Šandalská 1616/37, 091 01  Stropkov
Zapísaná v OR Okresného súdu Prešov. Deň zápisu: 07.12.2004
Hospodárska činnosť: Činnosti zubnej lekárskej praxe'

1. Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

             účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému
sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

počet vedúcich zamestnancov

3

3

1

3

3

1

'Účtovná jednotka nie je ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách s uvedením obchodného mena a sídla
takejto účtovnej jednotky.
Účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená k 30.06.2014.
'

B. Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky

2. Informácie k časti B. písm. b) prílohy č. 3 o štruktúre spoločníkov, akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka a o štruktúre spoločníkov, akcionárov do dňa jej zmeny vzniknutej v priebehu účtovného obdobia
Tabuľka č. 1

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom imaní

absolútne v %

Podiel na
hlasovacích
právach v %

Iný podiel na
ostatných

položkách VI ako ZI
v %

a b c d e

MUDr. Adela Fiľarská

Spolu

6640

0

0

0

0

0

0

0

0

0

6640

100

0

0

0

0

0

0

0

0

0

100

100

0

0

0

0

0

0

0

0

0

100

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti..

C. Informácie o konsolidovanom celku
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'Ďalšie informácie:
Spôsob oceňovania jednolitvých zložiek majetku a záväzkov :
a. Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cena, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s
obstaraním/ clo, montáž, poistné a pod./
b. Odpisy DHIM sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho
opotrebenia. Odpisovať sa začína dňom uvedenia DHIM do používania.
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku su stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku
do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2400 Eur a nižšia, sa odpisuje
jednorazovo po uvedení do používania.
c. Drobný dlhodobý HIM, ktorého obstarávacia cena je 1700 eur a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do
používania
d. Spôsob metódy odpisovania a určenie odpisových sadzieb, si stanovuje na základe zákona o daní z príjmov
e. Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou.
f. Peňažné prostriedky a ceniny spoločnosť oceňuje menovitou hodnotou.
g. Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa
pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v
účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
h. Rezervy sú záväzky z neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z
podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku..
i. Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako
výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.
'

D. Ďalšie informácie

'Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti.
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.
Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe, ale sú významné na posúdenie finančnej
situácie Spoločnosti .
Spoločnosť neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt.
Spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým jej nebolo udelené právo poskytovať služby vo
verejnom záujme, pričom prijíma náhradu za túto činnosť v akejkoľvek forme.
Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky.
Spoločnosť neeviduje vlastné akcie.
V bežnom účtovnom období Spoločnosť nevykonala významné opravy chýb minulých očtovných období.
Spoločnsoť neposkytla členom orgánov ÚJ záruky, zabezpečenia, pôžičky, plnenia na súkromné účely.
V účtovnej jednotke sa v danom roku  zmenila štruktúra účtovnej závierky z dôvodu prechodu na mikro účtovnú jednotku 
a zmenu v účtovaní časového rozlíšenia.
'

E. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach

Názov položky

0 0Záväzky po lehote splatnosti

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka
vrátane

0 0

26. Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Krátkodobé záväzky spolu 0 0

0 0

0 0

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov


